

月刊コミュニティ情報(令和3年8月)

発行:けやき坂コミュニティ協議会

令和3年度「けやき坂地区文化祭」中止決定 のお知らせ

けやき坂コミュニティ協議会 会長 元山 純一 け や き 坂 公 民 館 館長 高月 和人

「今年こそは!」の思いもむなしく、新型コロナの感染拡大は止みません。残念ながら 今年度もやむなく「けやき坂地区文化祭」を中止することとなりました。

文化祭はコミュニティと公民館の共催行事ですが、公民館の主催については、7月初めに市教育委員会から、川西市内の全ての公民館文化祭・文化の集い等を中止する旨の通知がありました。又、コミュニティ主催については、7月17日の文化推進委員会で協議・検討の結果、誠に残念ながら、今回も中止するとの決定がなされました。

グループ活動で学習やお稽古をされた成果や作品の発表、様々なイベントの開催は次回のお楽しみとさせていただきたいと思います。 状況をお察しいただき、皆様のご理解をお願いいたします。





「川西おもろ能」中止決定のお知らせ

皆様、既にご存知の方も多いかと存じますが、7月15日の「川西おもろ能実行委員会」にて、現状を鑑み、今年度の「川西おもろ能」の中止が決定いたしましたことをお伝えします。

~綺麗になったけやき坂の歩道~ 通行される方から喜びの声が・・・

前回のコミュニティ情報で「敷地内からはみ出した樹木の枝・・云々・・」の記事を掲載させていただきました。

この度、歩道にはみ出して通路を狭くしていた樹木を綺麗に切って下さったお家があり、「歩道が広くなり、安心して通れるようになった」と、喜びの声が寄せられています。 この暑い時期に、作業も大変だったことでしょうが、本当にありがとうございました。